2022年6月1日 星期三 责任编辑:陈 春 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

政策升级了 街道干部现场为村民解读《丽水经开区 大搬快聚富民安居 工程实施意见》

这老两口为啥能领到52万元购房补助

阅读提示

在规定期限内在南明山街道范围内购买一手普通商品房,每人可获17万元的房票补助,并叠加10万元/套的乡村振兴购房补贴。此外,每人3万元的搬迁专项补助,加上自行拆除可获得的每人1万元的补助,搬迁户雷娇兰老两口最高可获得52万元的补助。



□ 记者 俞文斌 通讯员 雷雨婷 孙丽

本报讯 我们设置了公寓安置、货币安置和兜底安置三种安置模式,供大家自行选择。根据不同的搬迁类型、搬迁群体以及不同的安置方式实行差异化补助。 在规定期限内,选择到南明山街道范围内购买一手普通商品房,除每人17万元的房票补助,还可叠加10万元/套的乡村振兴购房补贴。 日前,在南明山街道大礼堂里,街道办事处的干部现场为松坑圩村260多户村民解读了《丽水经开区 大搬快聚富民安居 工程实施意见》。

松坑圩村是丽水经开区山根村下属自然村,也是少数民族村,海拔在300-900米之间,经济基础薄弱。今年来,随着青年外出创业打工,村里只剩下为数不多的留守老人,村民都盼望能早日搬迁。

结合街道干部的政策解读,该村的搬迁户雷娇

兰掰着指头算了一笔账:在南明山街道范围内购买一手普通商品房,可获得每人3万元的搬迁专项补助,如果自行拆除老房子可获得每人1万元的补助。另外,每个人头17万的房票补助,以及10万元乡村振兴购房补贴,他们老两口最高可获得52万元的补助。

我们村户籍人口460人左右,常驻人口却只有74人,趁着大搬快聚的新趋势和好政策,村双委有着十足的使命感和自信心,让村民搬得满意,聚得放心。山根村总支部书记钟海平信心满满地表示。

南明山街道办事处副主任毛传益介绍,丽水经开区还将推动城镇化发展和产业布局优化,通过就近就业、加强培训促进转产转业,实现搬迁对象就业增收。大搬快聚只是第一步,我们将做好搬迁的后半篇文章,让搬迁群众过上更好生活。毛传益说。

公路应急钢桥架设大比武 ,15 米钢桥快速架起

□ 记者 俞文斌 通讯员 陈唯敏 厉俊娴

本报讯 日前,浙江省公路应急钢桥架设比武(丽水分赛区)在浙江省省级公路应急保障基地(丽水)举行。

本次比武全省共10支队伍参赛,在每个分赛区进行两场比赛,根据综合得分确定成绩。此次丽水参赛队伍由全市各县(市、区)抽调的24名优秀钢桥架设人员组成。

在现场,随着裁判员一声令下,比赛正式开始。各参赛队员迅速就位,开始架设公路应急钢

桥,立桁架、竖支撑、架横梁、铺桥面板 比赛过程中,参赛人员配合默契,有条不紊地进行各项作业,钢桥主体在队员的手中一节节地向前延伸。最终,顺利完成了一座长15米单层单排 321 装配式公路钢桥的架设。

平时服务、急时应急、战时应战 公路应急钢桥架设不仅事关交通战备保障和国防建设,还是应对因泥石流、塌方、水毁等各类交通灾害时的重要交通保障措施,被称为应急救援中的 生命桥。通过钢桥架设比武,可以有效帮助各参赛人员熟练掌握各种架桥流程和方法,提高相互配合的默契程度。

构建 四有三必须 体系 实行 三时下沉 模式

我市的执法力量这样 沉 下基层

□ 记者 刘烨恒 通讯员 邹丽

本报讯 连日来,在景宁畲族自治县沙湾镇,从早到晚总有身穿深蓝制服、衣袖印着 综合执法 臂章的执法人员穿行在镇上,为乡镇各项治理工作而忙碌着 他们是来自景宁畲族自治县综合行政执法局直属执法中队的 下沉力量。

在行政执法体制改革中,基层执法力量不足问题亟待解决。随着我市不断推进 大综合一体化行政执法改革,市综合执法办不断探索研究,破解难题,围绕执法队伍 无人可下 和沉不下去的问题,构建了 四有三必须 体系,实行 三时下沉 模式,真正让 执法力量 深入基层。

四有三必须 体系中,四有 包括 编制锁定有文件、人员下沉有方案、具体工作有台账、案件办理有考核 四方面内容,三必须 则明确要求下沉的工作人员要做到下沉地党委(政府)有指令必须到位、有案件发生必须到位、双随机检查必须到位。四有三必须 体系的构建 ,充分调动了下沉力量的主观能动性。

下沉的 执法力量 带来了明显效果。在景宁 根据乡镇(街道)规模大小、行政执法任务轻重等实际,因地制宜设立了5支综合行政执法队 其中沙湾综合行政执法队就有来自综合执法、自然资源、农业农村、市场监管等多部门的7名执法队员 他们按照 县属乡用 原则 全时下沉 其他执法队伍分时下沉。

原先是景宁畲族自治县综合执法局直属执法中队队员的王彦,如今成了沙湾综合行政执法队副队长。王彦说,下沉基层之后,处理的执法事项细化了,联合执法的频次也更多了,需要学习的业务更多了,身上的使命感和责任感更强了。

此外,为了解决 无人可下 的困难,我市以乡镇需求为指引,实行 三时下沉 全时下沉、分时下沉、实时下沉模式。其中,全时下沉对应办理高频次事项,工作人员全天候在乡镇(街道)派驻;分时下沉对应低频次事项,由部门定期定人向乡镇(街道)派驻骨干力量;实时下沉对应偶发事项,工作人员在乡镇(街道)统一指挥下及时派出力量,有效解决县级部门力量不足矛盾,真正实现 乡镇吹哨,部门报到。

在遂昌,天工之城 核心区湖山乡提出部门下沉需求清单,经协商后,遂昌县部门单位20家下沉到 天工之城 湖山乡,共计人员57名(其中全时下沉41人,分时下沉10人,实时下沉6人)。自制度建立实施以来,湖山乡先后有发改、建设、自然资源、综合执法、水利等部门派驻力量进驻,有效服务群众、企业办事。

执法力量下沉有力破解了乡镇 单兵作战 有责无权 责大权小 的一系列执法难题,也将会 为我们基层社会治理提能增效,推动形成共建共治 共享的基层治理新格局。市行政执法局相关负责 人表示。

我市首个6英寸 高端特色硅基晶圆 代工项目封顶

全部投产后,可实现年产值达30亿元

□ 记者 俞文斌 通讯员 吴鹏鹏 范奕丰

本报讯 5月31日,浙江广芯微电子有限公司6英寸高端特色硅基晶圆代工项目(以下简称 广芯微电子项目)正式封顶。芯片制造是半导体全产业链的核心环节,该项目是丽水经开区在此领域的首个半导体产业项目,也是贯彻落实市委、市政府 双招双引 战略性先导工程的重点项目和样板工程,并于日前被正式纳入2022年浙江省重点项目建设计划。

广芯微电子项目计划总投资约24亿元,于今年2月11日正式开工建设。截至目前,该项目已完成投资2.1亿元。在政企合力推动下,该项目仅用109天便实现了总建筑面积4.56万平方米的主体结构封顶。据预计,项目建设全部完成投产后,可实现年产折合6英寸240万片特色工艺硅基功率半导体晶圆及年产3.6万片第三代半导体碳化硅等晶圆的生产能力,年产值达30亿元。

这么大的项目 ,能在这么短的时间内结 顶 ,为项目 12 月投产提供了保障 ,多亏了有丽 水经开区的鼎力支持。活动现场,浙江广芯 微电子有限公司董事长、总经理谢刚满是感 激之情。作为丽水经开区半导体全链条产业 的一张 金名片 ,丽水经开区在广芯微电子 项目落地之初便提出了一揽子落地保障方 案,在用地用能、人才公寓、子女就学等方面 予以全面保障。同时,为加快项目建设进度, 丽水经开区组建工作专班,开展 中介跑单 帮办代办模式,畅通业务办理 加速通道 "提 升项目审批效率 ,主动介入项目入园决策中 , 提前掌握项目信息,及时对接企业倒排开工 计划。通过一系列 硬核 服务 ,丽水经开区 做足了要素保障文章,让该项目建设再次跑 出了 丽水经开区速度 。

广芯微电子将全力助力丽水打造浙江省功率半导体特色产业 第三极 。谢刚介绍,当前,传统的能源系统和动力系统从 碳基时代 迈向 硅基时代 ,高端功率器件的产品线必然伴随着风电、光伏、储能、新能源车等领域的需求,迎来千亿级国产化机遇,广芯微电子的产品线正是契合了由能源革命所带来的历史性机遇。

随着广芯微电子、中欣晶圆等一批新兴项目的建设投产,将大大促进丽水半导体全链条产业步入跨越式高质量发展的新阶段。丽水经开区党工委委员、管委会副主任陈克表示,该项目的落户为丽水经开区进一步高,该项目的落户为丽水经开区进一步形成了材料、装备、设计、制造、封测、应用的半导体产业链雏形,产业集聚效益进一步凸显,产业链磁场效应进一步迸发,核应克争力进一步增强。下一步,丽水经开区将坚定厉行丽水之干,全力服务好、保障好广芯微电子、中欣晶圆等项目建设,确保项目如期竣工、提前投产。

活动还举行了揭牌仪式,浙江省机器人协会会长俞晴和谢刚共同为浙江广芯微电子有限公司 浙江省机器人协会半导体专业委员会 会员单位揭牌。